

Иркутские власти выходят на борьбу с заторами на дорогах

В Иркутске появятся муниципальные парковки и эвакуаторы. Таким образом городские власти планируют бороться с заторами на дорогах.

Сейчас в областном центре зарегистрировано почти 200 тысяч машин. В некоторых районах города мест на стоянках не хватает, парковок фактически нет. Особенно остро такая проблема стоит в Кировском и Октябрьском районах. Поэтому водители ставят машины в два ряда прямо на проезжей части. Некоторые оставляют технику на тротуарах и газонах. Чтобы изменить ситуацию, власти решили пойти по двум путям. Первый - это эвакуаторы, они будут вывозить технику нарушителей с городских дорог, второй - организовать новые муниципальные парковки. Возможно, эвакуаторы начнут работать в будущем году. А вот где появятся стоянки, этот вопрос пока открыт. В Иркутске очень плотная застройка, поэтому специалистам предстоит столкнуться со сложной задачей.

- Уже сегодня администрация занимается формированием новых муниципальных стоянок, чтобы обеспечить город большим количеством парковок. И в том числе мы в течение 2012 года займемся организацией предприятий по эвакуации. Тем более это будет регламентировано федеральным законом. Поэтому качественно сможем изменить ситуацию, - говорит вице-мэр Иркутска Дмитрий Разумов.

- С 1 июля 2012 года вводятся изменения в Кодекс административных правонарушений, в котором устанавливаются некоторые ужесточения за нарушение правил дорожного движения. В частности, это касается правил стоянки и остановки транспортных средств. Сумма штрафа будет поднята до тысячи рублей. За остановку транспорта в местах, где это запрещено. В настоящее время сумма штрафа составляет до 300 рублей, - говорит начальник пресс-службы УГИБДД ГУ МВД по Иркутской области Анатолий Тарбеев.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)